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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที่ 2) ครั้งที่ 6 ประจ าปี พ.ศ. 2564 

วันที ่ 30 เดือนสิงหาคม พ.ศ. 2564   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 
 ผู้มาประชุม                 เวลา 09.0๐ น. 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  
2 นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  
3 นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 บุญศรี  โต๊ะสิงห์  
4 นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  
5 นายสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 สมบูรณ์  บุญอ านวย  
6 นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 สอน  ใจดี   
7 นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
8 นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 สมชัย  ธรรมรักษ์  
9 นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 กล้า  กมลเลิศ  

10 นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
11 นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 วุฒิพงค์  แก้วงาม  
12 นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 สุธี  สีจันดา  
13 ว่าที่ร้อยตรี ณัชพล  สังวร เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา ณัชพล  สังวร  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา สกาว  เมฆา  
2 นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  
3 นายสุพจน์  พงศ์สมโพธิ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธิ์  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
5 นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
6 นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา อนันตา  โพธิ์อุดม  
7 พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบลสามขา ไพบูลย์  นามโน  
8 นายสันติภาพ  มูลเซอร์ นักพัฒนาชุมชน สันติภาพ มูลเซอร์  
9 นางสาวพัชรี   ประชุมศรี เจ้าพนักงานธุรการ พัชรี  ประชุมศรี  
 
เมื่อถึงเวลา  09.0๐  น.  ว่าที่ร้อยตรี ณัชพล  สังวร เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา ได้ให้สัญญาณ

เรียกสมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม เมื่อครบองค์
ประชุม จึงน าเรียนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม เวลา 
09.10 น.  
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นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

- ขอสวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้มี
เกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา 
สมัยสามญั (สมัยที่ 2) ครั้งที่ 6 ประจ าปี พ.ศ. 2564 วันที่ 30 สิงหาคม พ.ศ. 2564 
ในวันนี้ ค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  

1. ขอแจ้งยอดบริจาคบัญชีเงินบริจาคศูนย์พักคอยต าบลสาขา ได้ 150,253 บาท โดย
หักค่าใช้จ่ายประมาณ 12,868 บาท เพ่ือจัดซื้อโทรศัพท์มือถือ จ านวน 1 เครื่องๆ ละ 
7,250 บาท ให้กับเจ้าหน้าที่ (รพ.สต.บ้านเกาะแก้ว) เพ่ือใช้เป็นโทรศัพท์กลาง
ติดต่อสื่อสาร/จัดเก็บข้อมูลบุคคลที่เดินทางมาจากพ้ืนที่เสี่ยง/ค่าน้ ามันรถ 2,000 บาท 
(ปฏิบัติงาน Covid-19)/ค่ารับรอง (ของฝาก) 3,618 บาท  

2. ขอส่งส าเนาค าสั่งเทศบาลต าบลสามขา ที่ 374/2564 เรื่องแต่งตั้งคณะกรรมการ
ป้องกัน และควบคุมการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรน่า 2019 (Covid-19)         
ให้ทุกท่านทราบ เพ่ือปฏิบัติหน้าที่ตามค าสั่งอย่างเคร่งครัดต่อไป 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ    
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา วาระแจ้ง      
ให้ทราบ ก่อนอ่ืนขอให้หัวหน้าส านักปลัดฯ ได้แจ้งสถานการณ์ Covid-19 เทศบาล
ต าบลสามขา เชิญครับ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ    
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม พ.จ.อ.ไพบูลย์ นามโน หัวหน้าส านักปลัดเทศบาลต าบล
สามขา ขอน าเรียนสรุปแจ้งสถานการณ์ Covid-19 เทศบาลต าบลสามขา (ข้อมูล ณ 
วันที่ 30 สิงหาคม 2564) ดังนี้ 
 1. ผู้เดินทางเข้ามาวันนี้  1  ราย 
 2. ผู้กักตัวครบ 14 วัน  - ไม่มี 
 3. ผู้ป่วยวันนี้   - ไม่มี 
 4. ผู้ป่วยสะสม   87 ราย 
 5. เสียชีวิต    1 ราย 
 6. ผู้เดินทางสะสม   186 ราย 
 7. ผู้ป่วยรักษาหายวันนี้  1  ราย 
 8. ผู้ป่วยรักษาหายสะสม  85 ราย 
 9. จ านวนผู้กักตัวคงเหลือ  10 ราย 

- ในส่วนของศูนย์ CI (ตลาดสดเทศบาล) มีผู้กักตัว 1 ราย / วัดสามขาชัยมงคล 8 ราย     
และศูนย์ CI (โรงเรียนสามขาพิทยาคม) ไม่มีผู้กักตัว โดยวัสดุ-อุปกรณ์ต่างๆ ภายใน
ศูนย์ฯ ใช้จ่ายงบประมาณของเทศบาลต าบลสามขา ซึ่งยังไม่ได้มีการประสาน ผอ.รพ.
บ้านเกาะแก้วในการปิดศูนย์ CI กรณีไม่มีผู้กักตัว ครับ 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน 
หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
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- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ    
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา เพ่ิมเติม
ในส่วนของวัสดุ-อุปกรณ์ต่างๆ ภายในศูนย์กรณีไม่มีผู้กักตัว/ปิดศูนย์ฯ นั้น จะต้องมีการ
หารือร่วมกันในการจัดเก็บ/รักษาวัสดุ-อุปกรณ์ให้มีความพร้อม หากมีการระบาด     
ของโรค Covid-19 ในอนาคตข้างหน้า ควรเก็บไว้ประมาณ 1 ปี ณ เทศบาลต าบล   
สามขาของเรา ครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ทราบ  - วาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ 2) ครั้งที่ 5 ประจ าปี 
พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 26 สิงหาคม พ.ศ. 2564 ขอให้คณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุมสภาเทศบาลฯ ได้น าเรียนต่อท่ีประชุมในล าดับต่อไป เชิญค่ะ 

ทราบ  -  เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลต าบล  
สามขา เขต 1 ในฐานะเป็นประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอน าเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 -  ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา แล้วนั้น ได้ประชุม
ในวันที่ 30 สิงหาคม พ.ศ. 2564 เวลา 08.30 น. ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบล   
สามขา เพื่อพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ 2) ครั้งที่ 5 ประจ าปี 
พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 26 สิงหาคม พ.ศ. 2564   

 -  ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็นว่า
ถูกต้อง ไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อไว้ในรายงาน
การประชุมครั้งนี้ ขอบคุณครับ 

  -  ได้ให้ที่ประชุมตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ       
(สมัยที่ 2) ครั้งที่ 5 เมื่อวันที่ 26 สิงหาคม พ.ศ. 2564 ที่ผ่านมาว่ามีสมาชิกสภา
เทศบาลฯ ท่านใดต้องการแก้ไขเปลี่ยนแปลง หรือเพ่ิมเติมในรายละเอียดข้อมูลรายงาน
การประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการประชุมแต่อย่างใด 

ที่ประชุม -  มีมติรับรองรายงานการประชุม เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา         
สมัยสามญั (สมัยที่ 2) ครั้งที่ 5 เมื่อวันที่ 26 สิงหาคม พ.ศ. 2564 จ านวน 11 เสียง 
และ งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม  

- วาระที่ 3 เรื่องกระทู้ถาม เรื่องการแก้ไขปัญหา/จัดหาฝาท่อระบายน้ าในชุมชน   
(เสนอโดย นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลฯ) เชิญค่ะ 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 1 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 
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- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายก้าน ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลฯ     
ขอเสนอกระทู้ถามเรื่อง การแก้ไขปัญหา/จัดหาฝาท่อระบายน้ าในชุมชน เนื่องจาก      
ฝาท่อระบายน้ าในชุมชนช ารุดเสียหายหลายจุด ส่งผลต่อการเดินทางสัญจรของพ่ีน้อง
ประชาชน หากไม่รีบด าเนินการแก้ไขอาจเกิดอุบัติเหตุได้ จึงขอเสนอท่านประธานสภา
เทศบาลฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร ได้พิจารณาด าเนินการขอบคุณครับ  

- ขอให้ผู้บริหารได้น าเรียนต่อท่ีประชุม เชิญค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา       
ตามที่แจ้งให้มีการส ารวจท่อระบายน้ าในชุมชนช ารุดเสียหาย นั้น ได้แจ้งให้กองช่าง
ส ารวจพ้ืนที่แล้วฯ และมีข้อมูลพร้อมเพ่ือด าเนินการ แต่ด้วยงบประมาณที่เข้ามามีไม่
เพียงพอ ประกอบกับการสถานการณ์ของโรค Covi-19 ในพ้ืนที่ต าบลสามขา 
จ าเป็นต้องใช้งบประมาณเพ่ือด าเนินการฯ ดังกล่าว เนื่องจากไม่สามารถคาดการณ์ได้
ว่าสิ้นสุดเมื่อใด จึงขอรับเรื่องไว้เพ่ือด าเนินการ ครับ 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอใหม่ 

4.1 พิจารณาขอความเห็นชอบในการใช้ที่สาธารณะประโยชน์เพื่อใช้ใน
พระพุทธศาสนา (วัดโพธิ์ศรีพุทธิคุณ)  

- เชิญผู้บริหารท้องถิ่น ได้น าเรียนชี้แจง  ในรายละเอียด เพ่ือให้ที่ประชุมสภาเทศบาล
ต าบลสามขา ได้พิจารณา  

 - เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ
ทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 4.1 พิจารณาขอความ
เห็นชอบในการใช้ที่สาธารณะประโยชน์เพ่ือใช้ในพระพุทธศาสนา (วัดโพธิ์ศรีพุทธิคุณ) 
ในรายละเอียดเพ่ิมเติมฯ ผมขอให้ท่าน สท.ทัศนา ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบล
สามขา เขต 2 ได้น าเรียนต่อท่ีประชุม เชิญครับ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ
ทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 ค่ะ 

 - ด้วย เทศบาลต าบลสามขา ได้รับหนังสือจาก นายอนันต์  ศรีโพธิ์งาม ผู้ใหญ่บ้าน    
หมู่ที่ 4 บ้านหมากยาง ลงวันที่ 9 สิงหาคม 2564 เรื่องขอความเห็นชอบในการใช้ที่
สาธารณะประโยชน์เพื่อใช้ในพระพุทธศาสนา (ตามเอกสารแนบท้ายหมายเลข 1) 

  ด้วย ชาวบ้านหมากยาง หมู่ที่ 4 และบ้านเกาะแก้ว หมู่ที่ 6 ต าบลสามขา 
อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด ได้มีความประสงค์ขอใช้ที่ดินสาธารณะประโยชน์    
เพ่ือใช้ประโยชน์ในพระพุทธศาสนา จ านวนประมาณ 6 ไร่ 1 งาน 9 ตารางวา 
(รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข 1) ภาพถ่ายทางอากาศ Google Earth 

นายก้าน ศรีสุขกาญจน์ 
 รองประธานสภาเทศบาล 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 
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  ฉะนั้น จึงเรียนเพ่ือขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลต าบลสามขา และ
ออกเป็นมติสภาในรายงานการประชุม เพ่ือทางชาวบ้านจักได้น าไปประกอบเพ่ือขอใช้
ประโยชน์ในพื้นท่ีป่าไม้ ตามมาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช 2484  

 - เพ่ือให้การขอใช้ที่สาธารณะประโยชน์ ของวัดโพธิ์ศรีพุทธิคุณ ด าเนินการเป็นไปด้วย
ความเรียบร้อย และบรรลุวัตถุประสงค์ของพ่ีน้องชาวบ้านหมากยาง หมู่ที่ 4 และบ้าน
เกาะแก้ว หมู่ที่ 6 เพ่ือประโยชน์ในพระพุทธศาสนา นั้น จึงขอให้ที่ประชุมสภาเทศบาล
ต าบลสามขา ได้พิจารณาเพื่อด าเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้องต่อไป ขอบคุณครับ 

 -  ผู้บริหารก็ได้น าเรียนต่อที่ประชุมเกี่ยวกับการขอความเห็นชอบในการใช้ที่สาธารณะ 
เพ่ือใช้ประโยชน์ในพระพุทธศาสนา (วัดโพธิ์ศรีพุทธิคุณ) ก็ขอให้ท่านสมาชิกสภาฯ      
ได้อภิปรายแสดงความคิดเห็น เชิญค่ะ 

 - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา 
เขต 2 จากที่ได้รับฟังการเสนอเรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบใช้ที่สาธารณะประโยชน์ 
(วัดโพธิ์ศรีพุทธิคุณ) ผมเห็นด้วย เพราะเพ่ือจะได้เป็นประโยชน์ในทางพระพุทธศาสนา 
เป็นศูนย์รวมจิตใจของคนในชุมชมแล้ว ยังซึ่งถือได้ว่าเป็นการสืบทอดพระพุทธศาสนา
ให้ไปสู่รุ่นลูกรุ่นหลาน ให้มีที่ยึดเหนี่ยวจิตใจ ปฏิบัติตนเป็นชาวพุทธที่ดี ขอบคุณครับ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา    
เขต 2 กระผมก็เห็นด้วย เพราะการขอใช้ที่สาธารณะประโยชน์ (วัดโพธิ์ศรีพุทธิคุณ)   
ถือเป็นความต้องการของพ่ีน้องประชาชนเพ่ือใช้ประโยชน์ในทางพระพุทธศาสนา และ
เพ่ือเป็นการสืบทอด/คงไว้ซึ่งศาสนาพุทธให้ไปสู่รุ่นลูกรุ่นหลานให้อยู่สืบไป 

 -  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีก หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดอภิปราย ขอมติที่ประชุม
  

ที่ประชุม - มีมติ  เห็นชอบ         11   เสียง 
  ไม่เห็นชอบ - เสียง 
  งดออกเสียง 1 เสียง 

 ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ 

- ในวาระอ่ืนๆ มีท่านใดจะเสนอหรือไม่ เชิญค่ะ 

 - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์ บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลต าบล   
สามขา เขต 1 ขอเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร เกี่ยวกับ
การสูบน้ าเข้าพ้ืนที่การเกษตร (สถานีสูบน้ าฯ บ.หนองทุ่ม ม.2) เพ่ือเป็นการแก้ไข
ปัญหาฝนทิ้งช่วง ไม่ทราบว่าจะสามารถด าเนินการได้ หรือไม่ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายกล้า กมลเลิศ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 1 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสมชัย  ธรรมรักษ์ 
สมาชกิสภาเทศบาลฯ เขต 2 

นายกล้า  กมลเลิศ 
สมาชกิสภาเทศบาลฯ เขต 2 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 
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- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา     
เขต 2 ขอสอบถามเกี่ยวกับงบพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้มีรายได้น้อย (3,000 บาท) ตามที่ 
เทศบาลต าบลสามขา ได้ออกส ารวจข้อมูลเพ่ือด าเนินการเกี่ยวกับการพัฒนาคุณภาพ
ชีวิตของผู้มีรายได้น้อยในชุมชน นั้น ไม่ทราบว่า ผลการด าเนินงานเป็นอย่างไรบ้าง และ
จะได้รับเงินดังกล่าว หรือไม่ ครับ 

- มีท่านใดจะเสนอ หรือไม่ ถ้าไม่มี เชิญคณะผู้บริหาร ค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ
ทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา ส าหรับข้อสอบถามใน
วาระอ่ืนๆ เกี่ยวกับการแก้ไขปัญหาฝนทิ้งช่วง ในการสูบน้ าเข้าพ้ืนที่การเกษตรของพ่ี
น้อง นั้น กระผม ได้รับหนังสือแจ้งจากพ่ีน้องชาวต าบลสามขา เพ่ือขอให้ด าเนินการสูบ
น้ าฯ เบื้องต้นได้แจ้งให้ส่วนงานที่รับผิดชอบ เร่งไปด าเนินการเตรียมความพร้อม และ
รายงานปัญหาอุปสรรคให้ทราบ เพ่ือแก้ไขปัญหาต่อไป ส่วนเรื่องการจ่ายเงินเพ่ือพัฒนา
คุณภาพชีวิตของผู้มีรายได้น้อย ขอให้นักพัฒนาชุมชน ได้น าเรียนต่อที่ประชุม  

- เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ
ทุกท่าน กระผม นายสันติภาพ มูลเซอร์ นักพัฒนาชุมชน ขอน าเรียนต่อที่ประชุม 
เกี่ยวกับการส ารวจข้อมูลของพ่ีน้องประชาชนต าบลสามขา ตามโครงการเพ่ือพัฒนา
คุณภาพชีวิตผู้มีรายได้น้อย เพ่ือรับเงิน 3,000 บาท ขอแจ้งว่าโครงการดังกล่าว      
เป็นของหน่วยงานอื่น ซึ่งไม่เก่ียวข้องกับงบประมาณของเทศบาลต าบลสามขา เพียงแต่
เราเป็นผู้ส ารวจข้อมูล และน าส่งให้หน่วยงานที่รับผิดชอบพิจารณา/อนุมัติ ครับ 

- มีท่านใดจะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม่ ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดอภิปราย ในการประชุม
วันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ เ ข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม         
เวลา 12.30  น. 

เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ 13 
พฤษภาคม พ.ศ. 2564 ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัย
ที่ 2) ครั้งที่ 5 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 26 เดือนสิงหาคม พ.ศ. 2564 

 
            ณัชพล   สังวร    
                            ( ณัชพล   สังวร ) 
                 เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา 
 
 
 
 
 
 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายสันติภาพ  มูลเซอร์ 
นักพัฒนาชุมชน 
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             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที่ 30 สิงหาคม พ.ศ. 2564         
 
 
               กล้า  กมลเลิศ        สมบูรณ์  บุญอ านวย            อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายกล้า  กมลเลศิ )             ( นายสมบูรณ์  บุญอ านวย )      ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
          กรรมการตรวจรายงานฯ        ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ            เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
 

 รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ 2) ครั้งที่ 5 เม่ือวันที่ 26 
สิงหาคม พ.ศ. 2564 ได้รับรองการประชุมแล้ว ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ 
2) ครั้งที่ 6 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที ่30 เดือนสิงหาคม พ.ศ. 2564 
 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
           จามจุรี   ศรีวรรณะ             ผู้รับรองรายงานการประชุม            

                       ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                  ประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา  


